

蚌埠市首届 蚌埠火了，蚌埠人咋办？ 文化旅游美食节

宠游客再升级 交通服务细节满满

蚌埠融媒体中心记者 贾铁成 “不用你问，我们一定做好服务，让游客高高兴兴来、快快乐乐玩，像来自己家一样。”4月19日上午，说起我市持续升温的旅游热，出租车司机高明球对自己的服务信心满满。

采访当天，记者在工农路万达广场出租车等候区遇到了出租车司机高明球。作为一名开了25年出租车的“老司机”，他对蚌埠全市的公园景点、娱乐商圈、小吃夜市等可谓了如指掌，得知我市景点被网剧带火，她感到由衷的高兴，更对即将迎来的游客潮充满期待，“这波旅游热潮当然要把握住，公司早早发来了提醒。其实，即便不提醒，我们也会自觉做好服务，让游客感受到我市的热情。”

“游客千里迢迢来玩，当然要让大家玩得尽兴开心。身为出租车司机，我们就是一张张流动的城市名片，有必要向他们介绍蚌埠、推荐蚌埠、展示蚌埠，不单是为了招揽更多生意，显示蚌埠人好客热情的形象，也是展现行业风范，给自己增光添彩。”高明球说。

玩景点，我都会指明方向和换乘方式，也会将蚌埠特色小吃介绍一二，让游客体验地道的蚌埠生活。” 据了解，为了应对本次游客潮以及蚌埠市首届文化旅游美食节，我市交通部门召开调度会，对相关部门和单位交通保障进行了专门部署，一方面在车站设置展板、标语，做好旅游景点推介，增加旅游专线运力，提醒公交、出租等行业做好接待服务；另一方面加大对高铁蚌埠南站和蚌埠火车站候车客拉客整治、强化客运市场秩序监管、对拒载绕道宰客等行为采取“零容忍”态度，切实营造良好的旅游环境，让广大游客出行顺心、游玩舒心。

深化交流合作 推进“双招双引”

本报讯(融媒体首席记者 新瑾) 近日，市委常委、组织部长马天奇带队赴长三角地区考察合作，洽谈“双招双引”项目。 考察期间，马天奇一行先后来到南京矽基半导体有限公司、上海新能源行业协会、上海快仓智能科技有限公司，考察企业发展情况，与企业负责人座谈交流，围绕我市资源禀赋、区位优势、产业基础、营商环境等方面进行宣传推介。就双方合作具体事项进行



蚌埠融媒体中心记者 吴媛媛 通讯员 孙伟伟

成立于2017年的蚌埠鼎力电子科技有限公司，是一家集研发、生产、销售、服务于一体的成套应用型高科技企业，主要从事传感器、变送器及仪器仪表、智能化控制设备、安全控制系统的研发设计生产。虽然是一家年轻的企业，鼎力电子科技却拥有国内最为领先的“零点温度补偿技术”，该技术可以保证传感器在高低温情况下的稳定性。 走进蚌埠鼎力电子科技有限公司的生产车间，工作人员正在熟练地操作仪器进行传感器生产。“我们正在使用的就是零点温度补偿技术。”鼎力电子科技总经理蒋家新介绍，公司拥有传感器车间、仪表车间和智能装备生产线，其中传感器车间包含一个净化中心和一个检测中心，年生产各种规格产品近十万套。 一颗颗传感器从这里发往国内外，广泛应用于自动化控制、新能源行业、化工行业、电力行业、计量称重等领域。目前，蚌埠鼎力电子科技有限公司可生产50余种类型的传感器产品，覆盖全国市场，部分出口欧美和东南亚等地，并成为欧洲一称重量级的授权生产商。 成立仅五年就取得了不俗的业绩，鼎力电子科技的成功得益于对技术创新和产品研发的高度的重视，该公司60%的员工为研发人员，科研实力在国内同行业处于领先水平。目前，企业已通过ISO9001质量管理体系认证、高新技术企业认证、GJB9001C-2017国军标质量管理体系认证和市级专精特新企业认证，拥有专利50多项、软件著作权10件，并与高校合作设立了产学研合作基地。 本周末，鼎力电子科技将携携重传感器系列产品参加第五届中国(蚌埠)MEMS智能传感器产业发展大会，这是公司的主营产品，可替代国外同类高精度传感器。 “很荣幸能够受邀参加此次大会，希望通过与专家、学者和行业精英的交流，学习更多的先进的理念和技术，指导我们企业下一步发展。”蒋家新表示，鼎力电子科技将持续加大研发投入和新技术引进，积极与高校科研机构开展产学研合作，通过标准化管理保障高质量产品，不断提升企业综合实力和核心竞争力。

以领先技术优势替代国外高端产品

蚌埠鼎力电子科技有限公司



研学垓下 重温历史

4月18日，固镇垓下遗址公园，蚌山小学学生开展研学活动。本月27日，我市首届文化旅游美食节启动暨垓下遗址公园开园仪式将在此举行。

规范文化旅游美食节市场经营秩序



市场监管 热点扫描 蚌埠日报社

发布《市场经营行为提醒告诫书》(以下简称《告诫书》),进一步规范市场经营秩序。 《告诫书》要求,食品经营主体要按照《中华人民共和国食品安全法》等相关法律法规要求,严格履行食品安全主体责任,不得超范围经营,严把食品进货查验关,不得经营假冒伪劣食品、无标签食品、过期变质食品及来源不明食品,不得超范围、超剂量使用食品添加剂,不得添加非食用物质,确保消费者吃得舒心、吃得放心。

后打折、不履行价格承诺等欺诈行为进行促销;不得使用欺骗性或误导性的语言、文字、计量单位等诱导消费者进行交易;不得有强制代收任何费用以及其他乱加价、乱收费行为。不得使用未经检定、超过检定周期或检定不合格的计量器具;不得破坏计量器具准确度,不得伪造数据或利用信息技术手段等作弊。不得利用格式条款、店堂告示等方式,减轻或免除经营者责任、加重消费者责任。不得单方面规定经营者拥有解释权或者最终解释权,排除或限制消费者权利。

此外,各经营者要对全体员工加强培训,树立“我就是蚌埠形象”意识,做到热情欢迎、礼貌待客、微笑服务、宾至如归。餐饮服务提供者应当提醒引导消费者合理点餐、节约用餐,杜绝浪费。 即日起,市场监管部门将加强市场监管巡查,重点对食品经营违法行为、不按规定明码标价、哄抬价格、串通涨价、价格欺诈、计量作弊等进行严厉打击。广大市民及游客发现相关违法行为,请及时拨打12315投诉举报,执法人员将及时进行核查处置,对严重违法消费者权益的违法行为在依法处罚的同时将予以及时曝光。

“冥夜”“桑酒”本地漫画新鲜出炉

一组打卡印章明信片也与大家见面,本土漫画达人助推集章打卡热



工作忙,都是晚上利用休息时间赶制的。接下来,将有更多此类作品与大家见面。” 此外,为了宣传蚌埠旅游资源,崔甫钰还设计了一套本地特色明信片,用漫画的形式生动展现了旅游景点和特色美食。作为一直关注本地文化的崔甫钰,多年来将蚌埠特色画了个遍,而此次明信片和之前最大的不同,是融入了传统设计元素,让明信片和印章更有怀旧感。 记者看到,这套明信片十分抢眼,白底画上标志景点,配以毛笔字介绍,清爽不失大气。明信片分为两个主题,景点包括张公山、奥体中心、龙子湖、淮淮河、津浦大塘公园等等;老蚌埠品牌包括蚌埠大曲、蚌埠罐头、珍珠馅、虎头火柴、圣泉啤酒,每一个品牌都能勾起很多回忆。 而与之相配套的便是印章了,这些版画效果的印章,地域特征十分明显,让人一眼就能认出来是蚌埠哪个景点,将印章盖到明信片上,就算“打卡”成功了。

本报(融媒体记者 陈昂文/图)这几天,随着《长月烬明》电视剧热播,剧中主角、场景和蚌埠高度契合,一时间与《长月烬明》梦幻联动的蚌埠刷屏了。蚌埠漫画达人崔甫钰结合剧情和本地特色,创作了一组“冥夜”和“桑酒”的蚌埠版漫画,深受网友们的喜爱。 崔甫钰说,目前与大家见面的三幅作品,分别是桑酒“我不是歪歪精,是河蚌公主哦”“蚌你而来 埠要离开”和“冥夜回家”作品,“白天

只有大家都自觉地遵守秩序,才能够更好地保证交通安全,才能做好文章。 当然,除了市民要做到文明出行,还需要相关部门加大客运市场秩序监管、提升出租车文明行为,通过这次大考,让能力在一线锤炼,情况在一线掌握,决策在一线形成,问题在一线解决。

“树形象 促消费 创幸福·蚌埠火了，蚌埠人咋办”系列评论②

呵护城市美誉度 不辜负这波热度

上周小编戴了脚,没办法开车通勤,就坐了几天公交车。在这个时间节点,外地游客蜂拥而至,小编最怕遇到的状况是——坐公交车没人给让座,只得站一路,让戴了的脚再受一次罪。 好在,不论是年轻人,还是上了年纪的老人,不论是蚌埠口音,还是外地口音,都会主动让座,甚至热情告知戴了脚怎么样好得快。小编还欣喜地看到,无论男女老少,都能排队上车,有序刷卡,文明乘车,营造出文明、通畅、便捷的公共交通秩序。

淮畔明珠,幸福蚌埠。文明乘车,自觉遵守交通秩序,既是个人文明素质、道德水准的体现,也是一个城市文明程度的体现。在全国网友高度关注珠城的节骨眼上,自觉遵守交通秩序更为重要,

一边是蚌埠市首届文化旅游美食节,一边是“桑酒”和“冥夜”,蚌埠火了,蚌埠人咋办?从文明出行说开来,答好文明答卷是一场硬仗,无论是普通市民,还是职能部门,都不能辜负了“桑酒”“冥夜”,更不能辜负了这一波热度。 事实证明,当每一位市民都树立起为城市形象而努力的决心,蚌埠“长红”的明天更加可期!

阅读伴成长



为进一步助力青少年健康成长,丰富他们的课余生活,4月19日下午,建华社区开展“书香润心灵 阅读伴成长”世界读书日活动。 通讯员 袁明云 王旭 摄

公告 根据国家卫生城市复审工作要求,安徽省爱委会专家评估组,于2023年4月25日至27日,对蚌埠市国家卫生城市复审进行现场评估,欢迎广大市民参与,并对蚌埠市国家卫生城市复审工作进行监督,监督举报电话18155262559。 安徽省爱委会专家评估组